

 Ovaj slučaj se desio prošle godine. U dzamiju se pojavila žena iranskog porijekla oko 60 godina stara i tražila pomoć. Na upit kakvu vrstu pomoći traži, odgovorila je da i sama ne zna kako se njoj može pomoći. Savjetovao sam je da ide kući i da dodje sa svojim mužem, međutim ona je odgovorila da

živi sama a njena se porodica već duže vrijeme odvojila od nje i nemaju kontakt (imala je dva sina i jednu kćerku). Molila je da joj se pomogne jer je imala velike probleme sa dzinnima. Uzviseni Allah daje pomoć i zaštitu, odovorio sam, zatim sam pozvao imama da prisustvuje ovom razgovoru. Dok je ulazila u dzamiju na ovoj ženi se primjećivala velika uznemirenost, a svojom maramom je brisala pjenu koja je izlazila iz njenih usta, te ih rukama prikrivala da se neprimjeti.

Zapoceo sam sa njom razgovor i tražio da mi pojašni šta se desava sa njom i kako zna da ima problema sa dzinnima. Prije 7 godina je bila zajedno sa porodicom u Iranu na odmoru i tokom njihovog boravka njen unuk se razbolio. Svakog dana je imao ono što je izgledalo kao epileptični napadi, a uglavnom se desavalo pred sami sumrak. Nisu išli doktoru već jednom čovjeku za kojeg smo čuli da liječi ljude od raznih bolesti. Kad su stigli, rekao im je da skinu dijete i da ga polože na crveno platno na kojem je bio nacrtan lik čovjeka, a oko tog lika su bili ispisana arapska slova.

Uzeo je papir i počeo da piše nešto. Dok je pisao često je mijenjao mjesta. Jedno vrijeme je stajao pored dječije glave, te sa lijeve strane, pored nogu i tako u krug. Cijelo vrijeme dječak je mirno spavao, ali kad je završio sa pisanjem dijete je počelo da se trza, skace i počela pjena da mu izlazi na usta. Rekao im je da je dječak obolio od dzinnice koja ga je napala zbog njene zaljubljenosti. Jedina osoba koja mu može pomoći je upravo ona, dječakova nana.

U tom momentu sam počela da drhtim, a on mi je dao da popijem neku mirisnu vodu. Zatim je naredio da svi izidju, a ja da ostanem da mi da upute kako da pomognem svom unuku. Priopovijedala je uznemirena žena.

Kad smo ostali sami on mi je rekao da mu pokazem laktove a on je na oba nešto ispisao olovkom te napisao namazao nekakvom tekucinom mislim da je bilo ulje. Zatim je rekao da pokazem koljena i on je ponovio isti postupak kao s laktovima. Sve što mi je rekao ja sam pokorno izvršavala i nisam pokušavala da to spriječim. Rekao mi je da sam sad spremna da pomognem svom unuku. Uzeo je koziju kozu i rekao da 21 dan stavljam unuka da spava na ovoj kozi. Dao mi je tamjanom namirisne kamencice, još nekoliko raznih mirisa, crvenu kristalnu piramidu, turpiju za ostrenje noževa i 4 ispisana lista papira.

Dok dijete spava na kozi ja treba da zapalim te mirise iznad glave sa lijeve strane i kod nogu, zatim da uzmem piramidu i počnem je turpijati, i dok to radim moram da isčitavam ispisni tekst. Rekao mi je da sve ovo dobro čuvam, jer mu se čini da sam ja odabrana da liječim ljude.

Nakon 21 dan njen unuk je potpuno ozdravio, napadi su prestali i dijete se vratilo u normalni život. Počeo je da se igra, jede, normalno, spava, što je bilo nezamislivo dok je bio bolestan.

Zena je nastavila svoju priču: Mi smo se vratili za Australiju i sve je izgledalo normalno. Ja sam sa sobom ponijela sve one mirise, piramidu i ostalo.

Kad je prošlo tačno 21 dan počela sam u snu da vidjam tog čovjeka iz Irana. Čak nisam sigurna da li je to bio san ili java, sve se činilo tako stvarno. On bi se svake noći pojavljivao, ali sa drugačijim izgledom. Njegovo lice i glava su bili isti, njegove ruke su bile neprirodno duge, njegovi prsti su imali duge nokte crne boje, a noge su više izgledale na životinjske, kozije prednje noge. Prvih 10-ak noći me je samo pitao kako mi je unuk.

Desete noći se ponovo pojavio u tom mom nekakvom snu i rekao mi da sam sad spremna da isto lijecim kao i on. Na moj upit kako on zna da sam ja spremna, on mi je odgovorio da zna zbog toga što se ne bojim njegovog lika i zato što bi bez razmišljanja uradila ono što mi on naredi. Bio je u pravu, stvarno sam bila spremna da uradim sve što mi ovaj čovjek kaže. On je počeo da mi objašnjava kako da lijecim ljude koji će mi vrlo brzo dolaziti i tražiti pomoć.

Prvo: moram da u svojoj kući zauzmem jednu prostoriju u kojoj ću da primati bolesne ljude. U toj sobi nesmije da bude puno svjetlosti jer će me to čuvati od bolesti koje budem skidala sa ljudi.

Drugo: moram da sa četiri strane svoje kuće uzmem zemlje i tu zemlju da stavim u lončić napravljen od olova. To će me čuvati od zlih ljudi.

Treće: da uzmem Kur'an i istrgnem navedene listove te da ih zalijepim ispod kože koju mi je dao. Na toj koži ću sjediti dok lijecim ljude, poluglasno ću izgovarati napisano na papirima koje mi je dao, a turpijom turpijati po piramidi dok izgovaram napisano. Ovo treba raditi kako bi dobila pozitivnu energiju i snagu da lijecim.

Četvrto: svaki dan trebam paliti u toj sobi mirise koje sam dobila i da ne provjetravam tu sobu jer bez tih mirisa neću imati zaštitu od bolesti koje lijecim.

Peto: niko nesmije ulaziti u moju sobu ako mene tu nema.

Šesto: kad hoću da saznam kakvu bolest neko boluje moram njega pitati tako što ću zatvoriti oči, okrenuti svoju glavu na lijevu stranu i izgovori određene riječi, a on će mi saopštiti sve što me bude interesovalo o tom čovjeku.

U početku sam vjerovala kako je to dar od Boga i ja sam uspješno lijecila ljude i svaki dan sam sve više dobijala duhovnih pomagaca. Ni sama nisam znala broj onih koji su dolazili u taj moj nazvacu ga san i svi su bili spremni da mi pomazu pri lijecenju.

Jedan od tih duhovni pomagaca mi je ponudio brak, što sam prihvatila i tek tad su počeli problemi. Moji pacijenti su se vraćali ponovo kod mene i bili su ljuti što moje lijecenje nije pomagalo, a plaćali su mi dosta novca. Dosta ih je dolazilo mojoj kući i napadali me što je neizdržljivo. Sve je bilo uredu dok sam zaradjivala, ali kad su počeli napadi na mene, moja porodica se odselila od mene i svi su me napustili. Ne žele da čuju za mene.

Tražila sam pomoć od prvog koji mi je došao u san.

Rekao mi je da će napadi prestati i da će me oni braniti, ali da moram prvo odlaziti na groblje i po grobovima zakopavati komadice mirisa-tamjana. Sve sam poslušala kako mi je rečeno i kako su ljudi dolazili i tražili svoj novac a ja sam izgovarala na vodu svoju molitvu sa četiri papira i davala ljudima da je popiju. Oni se više nisu vraćali da me napadaju.

Ni sama neznam koliko sam ljudi sa svojom vodom razboljela i zatrovala, koliko sam mladih bračnih parova razdvojila sa svojom piramidom i turpijom i izgovaranjem svoje molitve.

Jednima sam davala vodu da piju, drugima da prsću po svojoj kući, trecima da se kupaju, da tu

vodu mjesaju sa krvlju menstruacije i posipaju ispred ulaznih vrata kuće kako bi se osvetili drugima. Ni sama neznam kakvo sam zlo radila i sirila među ljudima.

Kad sam shvatila da me je moja familija ostavila, kad sam izgubila sve rođake i prijatelje, svaki dan sam sve dublje propadala u nekakvu crnu hladnu rupu. Noci su postale za mene neizdržljive, nikako nisam spavala i pocela sam proklinjati život. U svemu tome sam pocela da molim Allaha dz.s da mi pomogne, pocela sam da uzimam abdest, zapocela sam namaz i uciti Kur'an te audio Kur'an da uci u mojoj kuci. Od tog trena zapocelo je nesto neizdržljivo za mene i moje tijelo. Džinni su mi prijetili zahtijevajući da prestanem sa ovim sto sam zapocela, ali ja nisam pristajala na nikakav dogovor.

Svaki dan bi sve bilo gore i gore, taj duhovni pomagac (dzinn) za kojeg sam se udala trazio je od mene da pristanem na ljubav sa ostalim džinnima, sto me je dovodilo do ludila. Svaki dan sam bila silovana po nekoliko puta, zapocele su mi se javljati razne bolesti velike upale po cijelom tijelu, neizdržljiva glavobolja, vrtoglavica ako bi izašla iz kuće, bolovi u nogama. Ni sama neznam sta me vise ne boli. Odlucila sam se iseliti iz te kuće i iznajmiti stan. Kad sam to uradila situacija se malo poboljšala, ali noci su mi i dalje bile neizdržljive. Vec sam dolazila do ludila od nespavanja i muskog gromoglasnog smjeha, a ponekad fizicki udaraca i grebanja po mojoj koži.

Poslije ovog razgovora zatražio sam od nje da se iskreno pokaje za svoja losa diela koje je radila i da nas odvede svojoj kuci i dopusti da uradimo ono sto smatramo da je potrebno. Kad smo stigli njenoj kuci odmah smo zapoceli da ucimo Kur'an. Usli smo u sobu u kojoj je ona izvodila svoje džinnske rituale. Bilo je jako zagusljivo, jedna mjesavina ustajalog zraka i ruznog mirisa. Otvorio sam prozor kako bi ulazila svjetlost i svjez zrak. Koza koja je bila u sobi ispod nje su se nalazili zaljepljeni Kur'anski listovi.

Odstranio sam listove, a kozu, staklenu piramidu, turpiju, cetiri stara zuta lista papira na kojima su bili ispisani talismani, razni mirisi i trave, flasu vode u kojoj su se nalazila nekakve crne sjemenke, olovna vaza-cup, musku kosulju koja je bila sva ispisana sa raznim nepovezanim rijecima, crnu kapu u kojoj je stajale male kesice sa nekakvim sadržajom (shvatio sam da su to bili ostaci struganog stakla sa piramide), dva ogledala koja su stajala u dva coska sobe i dosta komadica papira i platna na kojima su bile ispisane nerazumljive rijeci. Sve sam to zajedno sa jos jednim bratom unistio.

U toj sobi smo ostavili da konstantno uci audio Kur'an, tu sobu kao i ostale dijelove kuće smo prskali sa ucenom Kur'anskom vodom i preporucili zeni da u cijeloj kuci drži nocu upaljena svjetla. Ucenu vodu sam pomjesao sa crnim miskom-mirisom i prskao po kuci sve prostorije. U svim sobama se ucio Ezan i Kur'an. U toku boravka u ovoj kuci nisam nista neobicno primjecivao osim jako ruznih mirisa i neobicne hladnoce. Od zene je zatraženo da se iskreno pokaje Allahu, da se vrati uzvisenoj i cistoj vjeri Islamu, da sto vise provodi vremena u džamijama za vrijeme namaza i da zivi u skladu islamskih propisa.

Ucio sam rukju ovoj zeni u kojoj se nalazio džinn za kojeg se ona udala, džinn je napustio ovu zenu i koliko mi je poznato stanje ove zene je puno bolje.

Neka je slava i hvala Uzvišenom Allahu, onoliko koliko je Njegova, subhanehu ve te'ala, veli'ina i koliko samo Njemu Uzvišenom dolikuje. Nema drugog Boga osim Allaha. Neka je salavat i selam Poslaniku, sallallahu alejhi ve

selleme, na njegovu porodicu, ashabe, kao i sve one koji slijede ispravnu i kod Uzvišenog Allaha jedinu priznatu vjeru, islam, sve do Sudnjega dana.</p> <p>izvor teksta
www.ljekovitamockurana.com</p> <p style="text-align: justify;"></p>